

QUESITO n.1

Si chiede di conoscere se il servizio oggetto di gara è di nuova costituzione o se è già gestito ed in tal caso si chiede di conoscere il nominativo della società che lo gestisce.

RISPOSTA

La gestione del CDD è esternalizzata ed è stata affidata dal 01.10.2009 alla SOCIETÀ COOPERATIVA ONLUS "CODESS SOCIALE" con sede legale a Padova (PD).

QUESITO n.2

Con riferimento al requisito di capacità tecnica e professionale di aver gestito nell'ultimo triennio almeno due centri diurni disabili per un periodo che complessivamente non sia inferiore a 24 mesi, siamo a chiedere conferma che possa concorrere al raggiungimento del requisito stesso anche la gestione di centri diurni per anziani, anche non autosufficienti, data la sostanziale analogia di utenza.

RISPOSTA

Il requisito richiesto viene raggiunto unicamente con la gestione di centri diurni rivolti a persone disabili, non può essere considerata valida la gestione di altri centri rivolti ad anziani.